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* O6BEM rnpsiMoy20s/1IbHO20
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HemHoro n3 ucropum...
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PasgenunTe urypbl Ha ABe rpynnbl.
[10 KaKOMY NMpU3HaKy Bbl pasgenunu ourypbi?
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HemHoro n3 ucropum...




Kakoil MHOTOrpaHHUK MbI
CEroJHs pacCMOTPUM?




Tema: IIpaAMoyroJibHbIN MapaJlJieaenuIe/
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JlaBaiiTe BHUMATEIILH
HCCIIeAyeM
napaJsienenumnen!
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[Ipsmoy2onvioiu
napanienentne
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TTpamoyronbHeIW napannenenunea




« Bawa paborta bygeT ycneLwHou, ecrnn Bbil:
® roKaxeTe 3HaHUS N3YYEHHbIX BENMUYNH U
eaNHUL, UX NU3MEPEHUSL.
e OyeTe aKkTMBHO y4acTBOBaThH B
nccrieqoBaHum, BolpaxaTb COOCTBEHHOE MHEHUE
N 0aBaTb BbICKaA3bIBATLCA APYIUM.
eBalla OEATENIbHOCTb HA YPOKE NMOKaXET, YTO Bbl
NOHNUMAETE, YTO TaKoe OOBLEM U MOXETE €ro
BbIYNCNUTD.
® CMOXeTe BbIBECTUN popMyry obbema Kyba u
NPSIMOYrOSfIbHOro Napannenenuneaa.



Kakue npeaMersl UMEOT
(GopMy NpAMOYIroJIbHOIO
napajuienaenumnena’?




BepuinHbI - TOYKHA

I'panu - npaMOYroJIbHUKH

PeOpa - oTpe3ku




UYto Takoe obbvem?




Kybuueckun caHtumertp
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O6bem NpamoyrosibHoro
napannenenuneaa
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/3 cM

5 cm
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V —o0b6wem

//3 cM

5cm

V =5cm-3cm-4dem = 60w’
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a — OJIUHA
b — wupuna

C —6blcoma

O6bem NpamoyrosibHoro
napannenenuneaa

V —obvem

7V =abc

r —U3BMEPEHUA
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EanHunubl oobema.




O0beM KyDa

V=axaxa




YT100bI caesiaTh 0acceiiH B 3eMJI€ BHIKOIAJIUA KOTJIOBAH B
(hopMe NpSAMOYIoJbHOI0 MapaJuiejaenumneaa 1JauHou 20 m,
IIAPUHON 6 M U TIIyOUHOHU 3 M.

CK0JIbKO KYOHUYeCKHUX METPOB 3¢MJIM MPUIILJIOCH BHIHYTh?
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JlainHa akBapuyma 8 amM, UpUHA 4 1M,
a BbICOTA 5 IM. CKOJIBKO JJUTPOB BOAbI HA/I0 BJIUTh
B 3TOT AaKBAPUYM, UYTOObI YPOBEHb BOAbI ObLJI HUXKE
BEepPXHero Kkpasi akpapuyma Ha 1 am?







I’ cena eecum Oy \

eéblcomda

L 4 m

<N 2




O0nem Gacceiina pasen 100 M>, a CTOPOHBI \
ocHOBaHMA 10 M 1 5 M. CKOJIbKO KBaJPATHBIX
MeTPOB Ka(eJbHOM IVIMTKH YIIJIO HA 00JIMIOBKY
Oacceina?
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